

浙江省民政厅召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结大会

9月5日,浙江省民政厅召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结大会,全面总结厅主题教育开展情况,对巩固拓展主题教育成果,推动学习教育常态化制度化进行部署安排。厅党组书记、厅长、厅主题教育领导小组组长陈斌主持会议并作总结讲话。省委主题教育第十三巡回指导组组长徐鸣华出席会议并讲话。

会议指出,主题教育开展以来,省民政厅党组带领全体党员干部认真学习贯彻习近平总书记关于主题教育的系列重要讲话和重要指示批示精神,按照中央和省委关于主题教育工作要求,在省委主题教育第十三巡回指导组坚强有力指导下,坚持实字当头、干字为先,集中精力、全力以赴抓好主题教育各项工作。通过聚焦聚力凝心铸魂、强力推进以学增智,加快理论学习走深走实;坚持问题导向,认真分析短板弱项,推动调查研究见行见效;秉承为民爱民宗旨,全心全意服务大局,推进民政事业走在前列;坚持较真碰硬,务求实现发展质效,紧抓检视整改不打折

扣,确保主题教育理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制有机结合、一体推进,取得了较好的工作成效。中央主题教育第五指导组在“四不两直”检查中肯定了省民政厅主题教育成效。

会议强调,要以主题教育为新起点,始终保持昂扬斗志,秉持初心、恪守使命,切实履行好民政强基兜底赋能职责。要坚持理论武装不松劲,着力在深化、内化、转化上下功夫,进一步提升活学活用习近平新时代中国特色社会主义思想的能力本领;要坚持建章立制改到位,着力健全完善一批管长远、固根本的长效机制,建立健全与全面推进中

国式现代化、打造共同富裕示范先行相匹配的民政事业发展体系;要坚持创新争优促发展,把民政事业发展放到创新、改革、开放的轨道上去思考、去谋划、去推进,切实增强民政工作动力活力、放大民政工作空间优势,在奋力谱写中国式现代化浙江篇章中彰显民政担当、贡献民政力量。

省委第十三巡回指导组充分肯定了省民政厅主题教育取得的成效。指导组组长徐鸣华指出,省民政厅党组认真学习贯彻习近平总书记系列重要论述精神和主题教育有关部署要求,按



照学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,确保理论学习、调查研究、检视整改、推动发展、建章立制有机融合、一体推进,做到以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干,主题教育取得了实实在在的成效。省民政厅主题教育呈现五方面特点:一是领导重视、组织有力,政治站位高。二是循迹溯源学思想促践行,理论学习扎实。三是坚持问题导向,调查研究见行见效。四是全力服

务大局,民政特色亮点工作成效显著。五是检视整改不打折扣,斗争精神较强。通过主题教育,省民政厅党员干部站位更高、作风更实、精气神更足。

会议还通报了厅党组主题教育民主生活会情况。省委第十三巡回指导组成员,厅领导,驻厅纪检监察组副组长,厅机关全体干部,厅属事业单位班子成员参加会议。

(据浙江省民政厅)

江苏省民政厅召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会议

近日,江苏省民政厅召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会议,深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育的重要讲话重要指示精神,认真总结主题教育成效,持续巩固主题教育成果,团结带领厅党员干部进一步“牢记嘱托、感恩奋进”,以实际行动推动江苏民政事业高质量发展走在前、做示范。厅党组书记、厅长谢晓军主持会议并作总结。省委第六巡回指导组副组长孙连喜出席会议并作点评讲话。

会议指出,主题教育开展以来,按照中央、省委统一部署,在省委主题教育第六巡回指导组的有力指导下,省民政厅党组坚持把主题教育作为重大政治任务抓紧抓实,紧扣主题主线,把握目标要求,周密部署安排,扎实有序推进,达到了预期目的,取得了重要成果。一是着眼深学笃行,坚持“关键少数”领学、集中研讨导学、以上带下促学,推进理论学习真入脑、实入心;二是强化问题导向,深入一线查实情,聚焦关键搞“解剖”,强化运用抓转化,推进调查研究探实

情、见真章;三是立足敢为善为,深入开展“三个一线”行动,融入民政工作重点,解决群众急难愁盼,推动民政工作解民忧、促发展;四是坚决立行立改,深入查摆问题,抓好整改落实,深刻剖析检查,推动检视整改动真格、见实效。

会议指出,通过扎实有效的主题教育,厅各级党组织和广大党员干部真学真信真用习近平新时代中国特色社会主义思想更加自觉,捍卫“两个确立”、做到“两个维护”的意志更加坚决,践行党的初心宗旨、为

民办实事解难题的举措更加务实,清廉俭朴更加蔚然成风,江苏民政事业高质量发展的新成效更加凸显。厅各级党组织和广大党员干部更加深刻认识到只有把“两个确立”这个党的十八大以来的最大政治成果捍卫好,我们的事业才能无往而不胜;只有充分发挥党的领导这一最大优势,才能始终走在时代前列、永远朝气蓬勃;只有坚持把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,才能真正把工作做到群众的心坎上。

会议强调,“收官”不等于“收场”;“总结”不等于“结束”,厅厅上下要持续深入贯彻习近

平总书记关于以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干重要论述,深刻领悟习近平新时代中国特色社会主义思想的核心要义、精神实质、丰富内涵和实践要求,持续强化初心不改的使命责任,继续保持攻坚克难的恒心韧劲,在坚持用新思想武装头脑上始终如一,在抓好问题整改整治上持续用力,在推动江苏民政事业走在前、做示范上矢志不渝,在纵深推进全面从严治党上坚定不移,把主题教育中的好经验好做法一以贯之坚持下去,切实巩固拓展主题教育成果,以主题教育的新成效不断开创江苏民政事业发展新局面。

孙连喜代表指导组充分肯定了江苏省民政厅主题教育工作开展情况和取得的成效。他强调,要持续在读原著、学原文、悟原理上下功夫,在学好用好习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论以及贯穿其中的立场观点方法上下功夫,在学以致用、知行合一上下功夫,坚持不懈以习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂。要全面系统整改、上下联动整改、坚持开门整改,坚持不懈从严从实抓好查摆问题的整改落实。要以常态长效机制进一步巩固主题教育成果,紧扣主责主业,抓好建章立制,激励担当作为,坚持不懈把主题教育成果转化为推动高质量发展走在前的强大动力,努力在推进中国式现代化江苏新实践中走在前、做示范,为谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章作出民政部门新的更大贡献。

省委第六巡回指导组成员到会指导。省民政厅领导班子成员,驻厅纪检监察组、厅机关全体党员干部和直属单位领导班子成员参加会议。

(据江苏省民政厅)

